
　第 2回稽古堂シネマ（2021）上映会結果報告書（簡略版）

会津若松市生涯学習総合センター
◎３日間の入場者延べ人数は２７６名

7 / 22上映　　作品名： しぐれ蟬
○来場者　　男　  31  　  人  　　女　  58  　  人  　　合計　  89  　  人  　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
○感想（抜粋）
　・江戸時代、武士が人を斬っても罪にとわれない。作者の藤沢さんは、庄内藩のなかの伝承をもと
　　につくられたのかな。牧文四郎さんとお福さんの心のつながり尊いですね。

  ・映画の内容とても良かったです。さすが日本の精神、今までの中で最高でした。

　・私事の為でなく義に生きた。苦労をかけるが父を恥じる事はないと云う緒形拳（父）の言葉に感
　　銘を受け、その様な親になれる事努めたいと思いました。

　・素晴らしい作品でした。感動しました。又、このような作品の上映を楽しみにしています。あり
　　がとうございました。

　・いつも有難うございます。この暑い夏にピッタリの清々しい映画でした。今後も期待しています。

　・会津に映画館がないので、ぜひ回数を増やし、続けてください。スクリーンの迫力が好きです。

　・この連休はライブリックシアターづくしになりそうです。企画頂いてありがとうございました。

　・久しぶりに心あたたまる良い作品に出会えてよかったです。

7 / 23上映　作品名：女優、母、そして樹木希林～秘蔵映像でつづるアンソロジー～
○来場者　　男　  21  　人  　　女　  98  　人  　　合計　  119    人  
○感想（抜粋）
　・希林さんの大ファンでとても楽しみにしておりました。スタッフの方々に感謝申し上げます。コ
　　ロナの中での上映、どんなにかと思います。本当にありがとうございます。

　・１～２年後、若松にも映画館が出来るそうですが、このように無料で見れる事はなくなるので
　　しょうかね？年金生活の者にとって無料は大変ありがたい。

　・創造する事は創（キズ）をつけて新たに作り出す事、良い言葉であると痛感。今後の自分のカテ
　　にしたいと思った。

　・映画館がないので、とても楽しみです。これからも、多くやってほしいです。　

　・見に来てよかった。75 歳の生涯を改めて感じ入った。

　・樹木希林さんの人生素敵でした。ありがとうございました。

　・コロナ禍での鑑賞、安心して参加出来ました。

7/23上映　　作品名：戦場にかける橋
○来場者　　男　  31  　人  　　女　  37  　人  　　合計　  68  　人  
○感想（抜粋）
　・本日の上映、何回見てもその時々で違う思いですが、この世の中で戦争だけは無意味なものはな
　　いと思った。ありがとうございました。

　・ジャンルは問いません。今日は図書館に来て、偶然見せていただきました。ありがとうございま
　　す。　
　　　　　　　　　　　　　　　　
　・「戦場にかける橋」はアカデミー賞を取った傑作と言われますが、難しい作品でした。

　・題名は知っていたが、今回初めて見ました。考えさせられる内容でした。

　・本日の映画はおもしろかったです。これが戦争なんだと思いました。

　・コロナでどこへも出掛けられず、シアターが一番のいやしです。

　・３日間、通いました。至福の時をありがとうございました。


